

# 5岁小男生成为广告达人红了

网友：真想学到孩子父母的培养秘诀

“这个小男孩我见过，好多广告片上都有他！”近日，网友“王实”在网上晒出一组图片，内容则是一名小男孩为童装、打印机等商品拍下的各种代言广告照。此帖发出后很快就引起了网友的关注，很多人称经常在一些广告片中看到这个孩子，在赞叹这个小小广告达人的同时，一些有孩子的网友也表示，孩子这么小就能成为明星，真想学到孩子父母的培养秘诀。

## 广告小达人走红网络

前日，记者在网友“王实”所发图片里看到，这名男孩约五六岁，穿着很有个性的服装，摆着不同的姿势，显得非常有明星范儿。小家伙帅气的脸庞和阳光、童真的笑脸吸引了众多网友的关注。网友“雪绒花22”说：“小帅哥真的好有范呀，气场绝不逊色于大人。”而网友“sweet626”也跟帖回复道：“听说孩子是重庆的，真的好给力！”还有不少网友在羡慕的同时，也很想知道小男孩父母的培养秘诀，希望有朝一日自己的孩子也能这么充满阳光，显露明星范。

记者了解到，发帖网友“王实”其实就是小男孩的妈妈潘女士。潘女士接受了记者的采访，她称，孩子真名就叫王实，小名嘟嘟，现在5岁了。潘女士说，自己是土生土长的重庆人，之前从事会计工作，现在是个专职妈妈，而嘟嘟爸爸则在北京从事杂志发行工作。她表示，嘟嘟在3岁左右就开始参加童装走秀活动，之后接拍了服装杂志、汽车、航空和电脑打印机等多个平面广告，也有各种视频和宣传片。嘟嘟爸爸也在电话中告诉记者，除了各种走秀、儿童比赛等活动，嘟嘟现在每年会接拍三四个广告，“前几天，嘟嘟还参加了法国某童装品牌的发布会”。随后，正在北京拍广告的嘟嘟在电话中主动向记者问好，小家伙用非常稚嫩的声音告诉记者：“我觉得活动很好玩。”

## 未来的路由孩子自己选择

今年5月份嘟嘟参加过某打印机的广告拍摄，网名为“广告casting-小熊”的广告负责人就在微博上发出嘟嘟的照片并写到：“从早上拍到晚上12点，我们的小演员特别给力，一直都没喊过累，期待下次合作！”

记者了解到，嘟嘟现在就读于重庆渝中区巧巧幼儿园，当嘟嘟在外地有拍摄任务时，幼儿园通常都会给嘟嘟“放假”。幼儿园冯园长告诉记者，嘟嘟在幼儿园的各方面表现都非常好，中间有几天时间外出参加活动对他的学习都没有影响，“这也是一个自我展示的平台，可以锻炼孩子的胆量”。

潘女士说，自己平时很喜欢给嘟嘟拍照，也喜欢在博客中用照片和文字记录下孩子的成长，“广告商无意间在我的博客中看到嘟嘟的照片，觉得还不错，就主动联系到了我，后来接拍的多数广告都是朋友推荐的。”潘女士向记者



者坦言，有不少家长都说嘟嘟很棒，以后可以走明星路，但她自己对这个不是很在意，她希望嘟嘟以后能做他自己喜欢、感兴趣的事。“我年轻的时候，是家人帮我选择的会计专业，虽然从事过一段时间的会计工作，但我自己不是很喜欢会计，因为这不是我真正的兴趣所在。所以我不希望嘟嘟重复我的老路，也不想过多的干涉他，他的未来由他自己去选择。”

重庆师范大学教授赵昆生表示，这位妈妈的教育是比较成功的，她准确把握了自己孩子的生理及心理特点，很有针对性地进行培养，鼓励孩子通过玩的方式来学习，而不是“虎妈”式的强迫教育。同时，她找对了教育孩子的重心，那就是让孩子健康、快乐的成长，而不是刻意地做出各种安排，孩子愿意参加各种活动，这样既接触了社会，也得到了大家的肯定，同时也增强了孩子的自信心。（荆楚网）

## 延伸

### 他们是如何培养“明星孩子”的？

- 1.培养孩子的胆量 方式：参加各种社会实践 活动
- 2.培养孩子的毅力 方式：让孩子坚持完成自己力所能及的事情
- 3.培养孩子阳光开朗的个性 方式：让孩子多和人接触，学着帮助别人

## “谁最招妈嫌”话题火爆网络

网友神回复：有妈嫌的孩子是个宝

近日，微博话题“你妈嫌你什么”引发网络狂欢，一周讨论量便达到了109115次，“我妈嫌我太龌龊、我妈嫌我太懒惰、我妈嫌我香港脚……”各种神回复很快将这个话题推上了热门话题榜的前十名，不少网友评价“这个话题实在是太应景了”！

### 神吐槽：我妈嫌我长得太像我爸

网友“麻雀报喜不报忧”：我妈嫌我长得太像我爸，没有遗传她的优良基因。嫌弃我懒，嫌弃我皮肤不光滑，嫌弃我脸大，嫌弃我胃口好，嫌弃我睡懒觉，嫌弃我没别人优秀，嫌弃我不结婚，嫌弃我不早生孩子。横竖都是嫌弃。

网友“笑容依旧如阳光般”：嫌我太胖，不够淑女，不用功学习，不够机灵，还嫌我没有男朋友，爱花钱。

网友“我就是小阿呆”：我妈嫌我没身材，不白，走路没气质，不吃红薯芋头老南瓜，没长相，脾气差，成绩差。

网友“小小韩姑娘”：我妈嫌我胖，我妈嫌我丑，我妈嫌我吃得多，我妈嫌我离家远……

网友“大女人小生活”：我妈嫌我懒，嫌我瘦，嫌我脾气差，嫌我没对象，嫌我整天披头散发。

### 网友神回复：有妈嫌的孩子是个宝

面对网友们的纷纷吐槽，话题主持人Mr\_禎柱归纳出了最招妈妈嫌弃的十件事，分别是：1、嫌我太懒惰。2、嫌我乱花钱。3、嫌我不好学。4、嫌我长不大。5、嫌我爱上网。6、嫌我睡太晚。7、嫌我不谈恋爱。8、嫌我不会挣钱。9、嫌我土肥圆。10、嫌我不做家务。

在众多网友的纷纷吐槽中，也不乏温情一派。有网友说“我妈嫌我我不想她”。也有网友说想了大半天，都没想出来妈妈嫌他什么，晚上要打电话向妈妈问一下。还有不少网友贴上了自己和妈妈的亲密照片，表示她很爱我，什么都不嫌我……

而“有妈嫌的孩子是个宝”这一观点，得到了很多网友的赞同。

(人民网)

## 网络交友式“骗术脚本”曝光

近日，北京警方在侦办一起电信诈骗案时缴获了嫌疑人的“骗术脚本”，从中发现，骗子们已经设计出一种新的诈骗手段，北京市公安局刑侦总队反电信诈骗专家金大志说，从“骗术脚本”中可以判断，犯罪分子先和诱骗事主裸聊，而后敲诈勒索。据骗子们交代，多个团伙现在正在学习脚本，准备明年春节后下手。

“这是我见过的所有电信诈骗里面最狠的。”金大志介绍说，网络交友式的诈骗，针对的是那些在交友网站、一夜情网站留下信息的人，以及频繁使用微信“摇一摇”和陌生异性搭讪的人。

“骗术脚本”里有明确的实施诈骗步骤。

第一步：一周之内，勾搭网聊的异性，达到“暧昧”程度，开始送价值10美元左右的小礼物。身份定义为香港或东南亚地区的有钱人阶层。网聊时要弄清对方的家境、收入等信息。

第二步：两周以内，互称老公老婆，达到裸聊程度，反复送小礼物。通过对方接收礼物的地址，弄清他(她)的真实家庭住址或日常活动场所。为了让受害人相信他们的真实身份，发送礼物的任务由境外的同伙负责。

第三步：消失20天，切断一切联系。

第四步：重新出现，以“我妈病重住院，现在钱取不出来”等为由“借钱”。

这次的骗局还留着更狠的后招儿：“借钱可能也就5000元到10000元，满足不了他们的胃口。一旦受害人不再继续借钱，以前裸聊的视频和他们已经掌握的地址就要发挥作用了。”

按照骗子的计划，此时就要开始威胁：“我现在山穷水尽，只能依靠你了，你要不给我钱，我只能在网上找一些贴小广告的，把裸聊的截屏贴到你家门口。”而在此前的聊天中，骗子已经掌握了受害人的真正经济实力，索要的款项会以此为限。但即使收到了钱，事情也还没完。骗子在一年之后可能还会继续联系受害人，还是用原来的视频截屏威胁，逼受害者交出这一年时间里的积蓄。

据了解，目前比较活跃的骗局主要有三大类，分别是冒充警察“你家账户涉嫌洗钱犯罪”类，网络中奖、网络卖机票和网络盗取游戏装备类，QQ盗号等网络冒充熟人类。

(网易)

## 韩国小猫咪竟去孵蛋

据韩国《亚洲经济》报道，近日，在韩国某知名在线论坛上，一则题为“小猫咪孵卵”的帖子成为韩国网友热议的话题，转发率更是高到惊人。有网友看后留言称：“太有爱了，精神可嘉！”

照片中，这只猫咪的眼神貌似有些许警觉的意味，原来这只猫咪在保护着还未孵化的卵。据这里的农场主称，家禽下蛋后猫咪母性大发，每天守在几枚卵旁边形影不离。

韩国网友看后留言称：“天啊，好有爱啊。可爱的猫咪，快快等宝宝诞生吧。我也想要养一只这样的猫咪。”

